

Kadaňské noviny

čtrnáctideník kadaňských občanů / ročník XXXIII. / číslo 8 / 5 Kč / 20. dubna 2023 / www.noviny-kadan.cz

PADL NÁVŠTĚVNICKÝ REKORD

KaDiBřez úspěšný

Třináctý ročník divadelní přehlídky KaDiBřez přinesl znovu pestrú ukázkú toho, co můžete vidět, když zajdete na představení amatérského divadla. Do Orfea si našlo cestu dvakrát tolik lidí než loni.

Podrobnosti na straně 2.

ZNOVUZROZENÝ

161 let starý „nový“ skleník

Druhá nejstarší rolnická škola v českých zemích představila opravený skleník. Ten je totiž tím jediným, co po škole založené v roce 1862 zůstalo. Jeho rekonstrukce stála 6 miliónů.

Podrobnosti na straně 2.

POZOR NA DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

Probíhá blokové čištění

Každoroční blokové čištění města probíhá od dubna do května. Pozor byste si měli dát zejména na změněný systém dopravního značení, který čištění oznamuje.

Podrobnosti na straně 4.

ŠKOLY PŘIVÍTALY BUDOUČÍ PRVNÁČKY

Zápisy do prvních tříd

Rok se sešel s rokem a nejstarší děti z mateřských škol opět čekal zápis do prvních tříd. Ve všech čtyřech kadaňských základních školách si ho užily jak děti, tak učitelé, pro které to bylo první setkání s budoucími žáky. *M. Šil*



Zápis na Kadaňské jedničce probíhal v příjemném a klidném prostředí. Děti si povídaly s p. učitelkami, zpívaly, říkaly básničky a malovaly hezké maminky. Za odměnu dostaly usmívajícího smajlíka a drobný dárek. Na všechny čekalo v aule pozvání na projekt Dobrý start, který začíná v úterý 18. dubna. *Foto škola*



Na ZŠ Rudolfa Koblíce přivítali něco přes 70 předškoláků. „Díky rezervačnímu systému byl zápis i přes vysokou účast pohodový,“ řekl ředitel Stanislav Hakl.

Děti si popovídaly s učitelkami, ukázaly, co dovedou, a zkusily si i pár úkolů, aby poznaly, že se do první třídy stojí za to těšit. *Foto M. Šil*



A jak probíhal zápis na Sluníčkové škole (ulice Chomutovská)? U zápisu přivítali sluníčkoví maskoti 57 budoucích prvňáčků. Děti byly šikovné a s učitelkami si zahrály hry, prohlédly si třídy a na závěr využily balónkového fotokoutku. Domů odcházely se spokojeným úsměvem na tváři. *Foto M. Šil*



Zápis na Základní škole Na podlesí v Kadani proběhl již tradiční formou. Předškoláci s rodiči obdrželi hned u vchodu první klíč od pokladu. Další klíče dostaly děti po úspěšném splnění různých úkolů, při kterých prokázaly připravenost k nástupu do základní školy. *Foto J. Nebeský*

ANNA FRINDT

Příběh napsaný válkou

Na Mírovém náměstí najdete nehtové studio Frianna. Pracuje v něm drobná sympatická Anna Frindt, matka tří dětí. Anna je Ukrajinka. Její příběh v posledním více než roce psala válka. A taky lidská vstřícnost. „Když vypukla válka, bydlela jsem se svými dětmi ve městě Irpeň. Naše město bylo okupováno hned první den. Zhruba týden jsme se pod okupací nacházeli ve stavu totálního chaosu, paniky a strachu. Bydleli ve sklepě bez tepla, vody a světla,“ vypráví Anna. „Jedna ze zákaznic si na mě vzpomněla a zorganizovala naši evakuaci. Jeli jsme v autě mého bratra. Při ostřelování naše kolona našťěstí projela, ta následující ale byla rozstřílena. Pouhé tři hodiny a mohlo být po nás!

Během jednoho dne jsme dojeli do prvního bezpečného města, kde nás ukryli dobrovolníci. Pak jsme začali hledat pomoc a lidi, kteří nás dostanou do pohraničí.

Auto jsme nechali na hranici, šli jsme pěšky. Trvalo to asi 7 hodin. V zahraničí jsme pokračovali v hledání organizací, které by nás odvezly do České republiky,“ vyprávuje paní Anna

Do Kadaně jí pomohli dobrovolníci z Německa. „S bydlením nám pomohla paní Halyna Bilanyčová spolu s tehdejšími místostarostou Janem Losenickým. Od vedení města jsme dostali nejen my obrovskou podporu. Později se přidala i paní Halyna Lepka, s jejíž pomocí jsme začali dostávat potravinové balíčky a věci od charity.“

Ve spolupráci s paní Lepkou zorganizovali první online skupinu pro podporu Ukrajinců v Kadani. Ta která existuje dodnes. Lidé se v ní dozvídali a dozvídají o administrativních pravidlech, prodloužení víz, hledání zaměstnání či bydlení, konání veletrhů a přijímání humanitární pomoci.

Anně Frindt se podařilo najít práci v kosmetickém salonu Royal Beauty, jehož majitelkou je paní Vladimíra Prchalová. „Moje znalost češtiny se tehdy ovšem rovnala nule. S domluvou mně i dalším Ukrajincům velice pomáhala Paní Halyna Lepka.“



Anna Frindt (vpravo) ve svém salonu. Foto M. Šil

Asi po půl roce práce v salonu se moji klienti začali divit, proč bych nemohla znovu pracovat sama na sebe, jako na Ukrajině, když mám všechny potřebné mezinárodní diplomy. Bohužel ani to nestačilo.“

Nápad potvrdit si kvalifikaci v České republice jí vnukla jedna z klientek - Ole-na Tsoka. Začal kolotoč hledání kurzů, dalšího vzdělávání a získání licence na právo pracovat v České republice. Anna nakonec získala dvě licence. „Problémem však zde byla moje neznalost češtiny, proto jsem požádala o pomoc také při žádosti o vydání živnostenského listu. Se získáním prostor mi pomohli manželé Garofalovi, u kterých v té době byla na brigádě moje dcera. Jejich rodiče, paní Bauerová a pan Husák, mi dali možnost si od nich pronajmout prostory.“

Tím však příběh neskončil. Bylo třeba vyřešit věci spojené se vznikem nehtového studia. Získání potřebných dokumentů a povolení trvalo dva měsíce. „Hodně mi s tím pomohl pan starosta Jan Losenický,“ říká paní Anna. „Takže toto je můj příběh ve zkratce,“ usmívá se. „Vlastně můj splněný sen. V cizí zemi jsem k němu šla mnohem a mnohem složitěji s nespočetnými problémy, ale nakonec jsem to zvládla. A za to chci vyjádřit svou vděčnost své rodině. Navzdory všem potížím a překážkám byli při mně, ať se dělo cokoli. A také poděkovat všem lidem, kteří mi v tomto pro mě těžkém roce pomáhali, motivovali a podporovali. Díky vám všem.“

Anna Frindt, Martin Šil

Superhrubý zázrak?

Nemorálnost tzv. superhrubé mzdy je do očí bijící. Přesto to vypadá, že se po ní všem stýská. Tedy skoro všem, mě rozhodně tenhle nemorální konstrukt nechýbí.

O co vlastně šlo? Bylo to jednoduché. Stát zase jednou přemýšlel, jak z lidí dostat co nejvíc peněz. A vymyslel tzv. superhrubou mzdu. Tedy postup, kdy se vám do daňového základu počítají nejen vydělané peníze (hrubá mzda), ale i takzvané odvody na sociální a zdravotní pojištění. Tedy daně. A tak jste danili i peníze, které k vám nikdy nepřišly. Ještě jednou opakuji - danili jste daně!

Ovšemže státu se tenhle systém moc líbil. A když byl konečně zrušen, prezentuje se to jako nezodpovědnost. Vždyť erár přišel o spoustu peněz! Ano, přišel o peníze, které mu nikdy nepatřily. Pokud chce stát dobře hospodařit, musí začít především šetřit, jako každý z nás. Nikoliv rozhazovat za zbytnosti. Superhrubá mzda byl nemorální a sprostý daňový trik, který do slušné společnosti nepatří. *Martin Šil*



Euroregion na observatoři

Zástupci obcí a institucí sdružených v Euroregionu Krušnohoří se sešli na kadaňské observatoři. Fungování observatoře a celého technického klubu jim vysvětlil astronom Pavel Pintr (na snímku zcela vpravo), myšlenku celého projektu a vztah Kadaně k astronomii zase starosta Jan Losenický. Hosté si prohlédli observatoř a vyzkoušeli si i astronomické pozorování. *M. Šil*



FOTOGALERIE

161 let starý skleník ožil

V areálu kadaňské zemědělské školy proběhlo slavnostní otevření opraveného skleníku. Mohlo by se to zdát poměrně nezajímavé, ale zmíněný skleník je tím jediným, co zbylo po původní Rolnické škole, která byla jako druhá tohoto druhu v českých zemích v Kadani otevřena roku 1862. V současné době patří pod Střední školu technickou, automobilní a gastronomickou Chomutov (TGA).

Slavnostního otevření se zúčastnil kadaňský starosta Jan Losenický, krajská radní pro školství Jindra Zalabáková, náměstek hejtmána Jiří Kulhánek a samozřejmě ředitel TGA Jiří Mladý.

Oprava 161 let starého skleníku vyšla na 6 162 000 korun. Půl miliónu poskytlo Město Kadaň, 2 162 000 financovala škola, zbytek tvořila dotace Ústeckého kraje. Práce začaly v květnu 2022 a ukončeny byly na konci března letošního roku. M. Šil



Skleník, kterému jeden čas hrozila i demolice, slouží zejména oboru zahradnické práce a poskytuje i výpěstky, jejichž prodej následně posiluje školní rozpočet. Foto M. Šil



Skleník byl v tak špatném stavu, že do něj ředitel školy musel v roce 2022 zakázat vstup. Foto TGA



Pohled do vnitřních prostor skleníku. Po 160 letech provozu byl v dezolátním stavu. Foto TGA



Pohled do zrekonstruovaných prostor ukazuje, že se ze skleníku stalo moderní školní pracoviště. Okna s bezpečnostními skly jsou elektricky ovládána, přibude k nim ještě zatemnění. Dešťová voda je zachytávána v pětikubikové nádrži, byla obnovena i studna, takže zásobování vodou k závlisce je nezávislé na vodovodním řádu. Foto M. Šil



Starosta Jan Losenický a radní Jindra Zalabáková odhalili pamětní desky. Foto M. Šil

DIVADELNÍ PŘEHLÍDKA MÁ ZA SEBOU DALŠÍ ROČNÍK

KaDiBřez

Třináctým ročníkem letos pokračovala divadelní přehlídka Kadaňský divadelní břez. Osudové číslo nepřineslo žádnou tragédii, ale lehký mrak v závěru přece jen připlul.

Do Orfea si tentokrát našlo cestu mnohem víc lidí. Návštěvnost se oproti loňskému, tedy prvnímu postkovidovému, ročníku zdvojnásobila. Na letošním představení, na kterém byla nejnižší návštěvnost, bylo víc lidí, než na loňském, které mělo nejvyšší návštěvnost. „Za to jsme ohromně rádi,“ pochvalovala si Tereza Gvozdíáková z pořádacího Divadla Navenek.

Druhou pozitivní věcí bylo, že tak, jak si přehlídku naplánovali, tak proběhla. Loni bylo nutné zrušit a nahradit hned tři představení, letos ani jedno. „Myslím, že i dramaturgicky nám to vyšlo. Kromě toho, že jsme měli ověřená divadla, která u nás mívají úspěch, namátkou třeba soubor Jirásek Česká Lípa, nebo Divadlo radar, tak u nás poprvé vystoupil Suchdolský divadelní spolek, který přivezl skvělé představení Sherlock Holmes – Zrození zla. Tu pestrost podle mého ocenili i lidé. Navíc letos poprvé proběhl KaDiBřez i pro školy. Představení Pověsti pro štěstí vidělo přes pět set dětí z kadaňských škol, což je skvělé,“ doplnila ještě.

Letošní KaDiBřez byl tedy úspěšnou přehlídkou jak návštěvností, tak dramaturgicky. Co bylo tedy tím lehkým mrakem? Paradoxně poslední představení souboru Navenek. Intimní monodrama Zatím. A nutno říct, že hlavním strůpcem mraku nebyl herec či režisérka, ale publikum.

Po celou dobu krátké, jen 45 minutové hry nedokázali někteří lidé v obecnstvu ovládnout nutkání bavit se, ošivat, hlučet. Zkrátka rušit. Bylo to překvapivé a nemilé. Jak pro herce, tak pro tu část publika, která chtěla být ve hře.

Je samozřejmě otázkou, proč se to stalo. Dílem možná proto, že na komorní,



Jiří Nebeský v monodramatu Zatím. Foto M. Šil

intimní hru jednoho herce přišlo 260 lidí. Je to příliš mnoho na to, aby mohli být dostatečně vtaženi do děje?

Možná svou roli sehrálo i to, že mnozí lidé v publiku přišli s pocitem, že jdou na komedii. Zkrátka - je pátek a my jsme se přišli zasmát. A ejhle - ono se na jevišti neskotačí. Nikdo se nesměje, nefackuje a nehýká... Jen jeden nešťastný muž vypráví o tom, jak kdysi velmi ublížil.

Jenže na druhou stranu - když se mi hra z jakéhokoliv důvodu nelíbí, tiše se zvednu a odejdu. Když nechci nebo nemohu, tak tiše trpím. Ale tiše, prosím pěkně. Tiše. Tím, že budu hlučet, tím si nepomůžu. Jen před ostatními vypadám jako hulvát.

Přes všechen hluk na premiéře byl ale KaDiBřez opravdu úspěšnou ukázkou toho, co všechno dokážou amatérští herci. Díky všem za to. Martin Šil

KADAŇSKÝ

FOOD FESTIVAL

5. ročník

21. 5. 2023

10.00 – 17.00

Mírové náměstí

přibory s sebou

Kaleidoskop chutí, hudební vystoupení, ukázky vaření naživo, profesionální kuchaři, prodejní stánky

Delikatesu francouzské kuchyně připraví divadelní a filmový herec **Pavel Nečas** spolu s hercem, moderátorem, závodníkem a sportovcem **Davidem Suchařipou**.

Italskou lahůdku Vám přinese profesionální hokejista **Josef Straka** spolu s šéfkuchařem **Tomášem Šamkem**.

Celým dnem Vás provede, na správnou teplotu Vás rozpálí a ostrou show předvede **Chilliman Tomáš Nový**.

Hudební vystoupení **Crazy Dogs**

Program pro děti



Pavel Nečas
Francouzská kuchyně



David Suchařipou
Francouzská kuchyně



Josef Straka
Hokejista



Tomáš Nový
Čineman



FOOD KARTY V PRODEJI V INFOCENTRU KADAŇ



Tomáš Kalina
Hodiny, předměty, keramika
& Josef Kosa
Hodiny, předměty
Ušlechtilá kuchyně



Jan Wleśniak
Hodiny, předměty
& Michal Petrů, s.r.o.
Hodiny, předměty, keramika
Arabská kuchyně



Dmitrij Korob
Hodiny, předměty
Arabská kuchyně



Tomáš Šamka
& Josef Šamka
Hodiny, předměty, keramika
Arabská kuchyně



Martin Škva
Hodiny, předměty, keramika
Arabská kuchyně



Kulturní
zařízení Kadaň



PARTNER ARCE
SDI GROUP
Pomáháme

www.kultura-kadan.cz

ZAŽIJ POHÁDKU JAKO NIKDY PŘEDTÍM

Kadaňský pohádkový festival se vrací



Loni byli hvězdami festivalu herec Josef Dvořák a režisér Zdeněk Troška. Foto M. Šil

Již několik málo týdnů zbývá do Kadaňského pohádkového festivalu, který od 23. do 26. května 2023 ovládne Kino Hvězda a přilehlé okolí. Akce, která v loňském roce přilákala do kadaňského Kina Hvězda stovky pohádkových nadšenců, má ambice uspět a předčít očekávání i v letošním roce. Návštěvníci se mohou těšit na interaktivní program v kině, ale i jeho okolí, který vás vtáhne přímo do děje. A i právě proto je mottem letošního ročníku „Zažij pohádku jako nikdy předtím“.

Organizátoři festivalu slibují, že návštěvníci se mohou těšit na skvělou atmosféru a zážitky, na které jistě nezapomenou. V rámci festivalu se budou konat nejrůznější workshopy, divadelní vystoupení, hry, soutěže a besedy se zajímavými osobnostmi. Hudební hvězdou festivalu pak bude zpěvák Reago, který byl v roce 2021

oceněn v anketě Zlatý slavík třetím místem v kategorii hip hop a rap. Kromě toho se v rámci festivalu uskuteční i již tradiční soutěžní přehlídka nejlepší pohádkové tvorby současnosti z dílny studentů FAMU - Filmová a televizní fakulta AMU.

Kadaňský pohádkový festival pro vás pořádá Kabelová televize Kadaň a Kino Hvězda Kadaň ve spolupráci s Městem Kadaň. Celý festival získal také záštitu ministra kultury, Martina Baxy. Tak neváhejte a přijďte se nechat unést do světa pohádek na Kadaňském pohádkovém festivalu v posledním květnovém týdnu. Sledujte náš Facebook Kadaňský pohádkový festival nebo webovou stránku www.kadanskypohadkovyfestival.cz a nenechte si ujít všechny festivalové novinky! M. Voltr

Pět sociálních bytů funguje

V loňském roce a v letech předcházejících vykoupilo město celkem pět bytů, které využívá jako sociální byty v systému dostupného bydlení. „S tímto systémem máme zatím velmi pozitivní zkušenost,“ řekl místostarosta Jan Vaic. „S lidmi, kteří dostupným bydlením projdou, nejsou v přidělených bytech ve městě žádné problémy.“

Dotace, ze které byty nakupovalo, byla ovšem zastavena a připravuje se dotace nová, která bude dávat možnost využívat nakoupené byty nejen na sociální, ale i na standardní nájemní bydlení. Právě tuto dotaci by podle slov místostarosty Jana Vaice chtělo město využít i na vybudování bytového domu Slovan na sídlišti C. M. Šil

Hollar vystavuje v Kadani

Galerie Josefa Lieslera nabízí výstavu s prostým názvem HOLLAR. „Sdružení českých umělců grafiků HOLLAR patří k našim nejstarším a současně nejvýznamnějším uměleckým sdružením a my jsme nadšeni, že můžeme představit výběr děl, která právem nesou ohodnocení jako nejlepší grafiky v České republice. Rozmanitost technik v různých velikostech na jednom místě právě



Výstavu uvedl a zahájil František Vlček. Foto M. Šil



Výstava HOLLAR nabízí nejlepší české grafiky. Foto M. Šil

v naší galerii je vskutku jedinečná,“ řekla kadaňská galeristka Lucie Filipová.

Výstava opravdu přináší grafiku v nejpěknějším rozsahu a v precizním provedení. Navíc je prodejní, takže vystavená díla je možno zakoupit.

Galerie Josefa Lieslera je otevřena v úterý až pátek od 13 do 17 hodin a o víkendu od 10 do 18 hodin. Výstava HOLLAR potrvá až do 21. května letošního roku. M. Šil

Kino pořídilo nový projektor



Ředitel Kabelové televize Kadaň Michal Voltr u nového projektoru. Foto M. Šil

Kadaňské Kino Hvězda pořídilo nový projektor pro filmová představení. „Stávající projektor sloužil třináct let, bylo potřeba ho už nahradit,“ řekl Michal Voltr,

ředitel Kabelové televize Kadaň, která kino provozuje. Nový laserový projektor dokáže promítat obraz v rozlišení 4K a disponuje zvukem Dolby CP950 51/71. Součástí dodávky je i nové projekční plátno. „Když už jsme projektor měnili, vybrali jsme takový, který je technicky vyspělý a může sloužit delší dobu,“ uvedl Michal Voltr.

Nový projektor stál 2 961 400 Kč bez DPH. Tři sta tisíc korun poskytla dotace Státního fondu kinematografie. M. Šil



Kuželna už má novou střechu

Po potížích v loňském roce, kdy nebylo možné sehnat střešní tašky, tzv. bobrovky, konečně proběhla oprava střechy kadaňské kuželny. 11. března byla opravená střecha předána městu. Proběhla i sanace atikové stěny.

Práce prováděla stavební společnost PRO URBAN s.r.o.

M. Šil, foto Město Kadaň



FILTRUJ S NÁMI V KLÁŠTERCI NAD OHŘÍ **Donaldson**
FILTRATION SOLUTIONS

Hledáme	Specialista BOZP, PO a ŽP	50 000,- NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
	Elektromechanik	30 000,- NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
	Engineer Quality	30 000,- NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
	Representative IT Service Desk	10 000,- NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
	Customer Service	

BENEFITY

- 25 dní dovolené
- Odměny za zlepšovací návrhy

NAVÝŠENÍ

- Příspěvek na dopravu
- Příspěvek na penzijní připojištění

NAVÝŠENÍ

- Stravenky v hodnotě 140 Kč
- Program zvýhodněného volání

Odměny za dosažená pracovní výročí

KOMPLETNÍ NABÍDKA OTEVŘENÝCH POZIC

sarka.hrusecka@donaldson.com **474 616 615 | 774 624 547**

Kadaňští plaváči

KURZY PLAVÁNÍ
pro začátečníky a zdokonalovací
individuální přístup
krytý bazén Koupaliště Kadaň
PO a ST od 16:00 do 19:00



Pro děti od 4 let do 8 let bez rodičů
Pro děti od 8 let do 12 let
Pro děti od 12 let do 15 let
Pro děti od 4 let do 6 let s rodiči
Pro všechny dospělé
AQUA AEROBIK a AQUA STREČINK

Bližší informace -
tel.: +420 724 900 986
email: info@kadanplavacci.com
www.kadanplavacci.com

Svaz tělesně postižených Kadaň má nového předsedu



Končící předseda Jiří Němeček (vlevo) a nastupující předseda Jakub Tonar. Foto Pavel Zárybnický

V sobotu 25. března se konala v Pivní restauraci členská schůze MO - Svazu tělesně postižených (STP) v Kadani. Schůze se zúčastnilo 59 členů. V průběhu byla podána informace o činnosti MO-STP v letech 2021-2022. Dále byly poskytnuty informace o rekondičně ozdravných pobytech v roce 2023. Schůze schválila rozpočet, plán práce a závěrečné usnesení, které bylo schváleno členskou schůzí. Nově byl zvolen nový předseda místní organizace pan Jakub Tonar, DiS., který převzal funkci po Jiřím Němečkovi.

Dále byla zvolena organizační struktura vedení MO STP Kadaň. Místopředsedkyní se stala Naďa Valachová, hospodářkou Erika Smolíková, revizorem Pavel Zárybnický a zástupci členů byli řádně zvoleni Jiří Němeček, Marie Hájková, Jana Becková a Jarmila Richterová. Všichni zvolení mají mandát na pětileté období.

Svaz tělesně postižených MO Kadaň sdružuje osoby se zdravotním postižením, zejména tělesným. Hájí zájmy a potřeby OZP a seniorů. Pro členy nabízí zdarma odborné sociálně právní poradenství. Místní organizace zajišťuje

plavání, cvičení a rekondiční pobyty pro zdravotně postižené a seniory. Dále zajišťuje zdarma vydávání Euroklíčů pro osoby s průkazem, TP, ZTP, ZTP/P, nebo proti lékařskému potvrzení o vážných například urologických nebo jiných zdravotních potížích. Možnost je i zapůjčení kompenzačních pomůcek (invalidní vozíky, chodítka, sedačky do vany, držáky, francouzské hole...atd.) za symbolickou cenu 10 Kč/ den.

Kancelář MO STP Kadaň sídlí na Mírovém náměstí 65, kde po zazvonění bude elektronicky otevřeno. Zde právě nabízí své služby nově zvolený předseda Jakub Tonar, DiS., který poskytuje pro členy STP sociálně - právní poradenství. Kancelář je otevřená vždy v pondělí od 13:00 - 15:00, sociálně právní poradenství. A ve středu od 15:00 - 17:00, kdy je realizováno vydávání Euroklíčů. Půjčování kompenzačních pomůcek. Informace o rekondičních pobytech a hrazení členských příspěvků a plateb za rekondiční pobyty. V současné době je přihlášeno v členské základně 140 osob a roční příspěvek je 200 Kč.

Text Jakub Tonar, foto Pavel Zárybnický

Blokové čištění - pozor na značení!

V Kadani probíhá blokové čištění města. Pozor na mírně odlišný způsob dopravního značení, které blokové čištění oznamuje. Dopravní značení je umísťováno stále s týdenním předstihem, ale je pojato zónově. To znamená, že značky jsou umístěny na hranice území ve městě, které tvoří sevřený celek.

A právě toto může způsobovat potíže. Ne všichni řidiči si totiž všimnou, že na hranici sídliště nebo bloku stojí značka oznamující čištění. Radnice a technické služby proto prosí všechny řidiče, aby značení věnovali zvýšenou pozornost, a pomohli tak zabránit zbytečným nedorozuměním. M. Šil

Nejbližší termíny blokového čištění:

24. 4. PO - Poštovní, Dvořákova od Poštovní k průtahu + sídliště, 2. část Pionýrů, parkoviště kino, za poštu Na Podlesí 1468
25. 4. ÚT - Jungmannova, J. Švermy ke kruhovému objezdu, sídliště Budovatelů, schodiště 3x, Klášterecká od výměníku po křižovatku, nové parkoviště ul.Klášterecká
26. 4. ST - Havlíčkova, Masarykova, Havlova, V Zahrádkách, Březinova, Máchova, Raisova, Nerudova, komunikace za Delikou, Jiráskova, Lázeňská, část Říční, krátká Fibichova, část ul. Komenského + parkoviště u čp. 1186 a 1189, J. Švermy od kruhového objezdu k odboru dopavy Mě.ú, nábřeží Maxipsa Fíka
27. 4. ČT - od 03.00 hod. část Kpt. Jaroše od Rafandy a zásobování až po náměstí, Komenského, pěší zóna, Mírové náměstí, Čsl. armády, Vrchlického, Sládkova, Tyršova, Čechova, 2. část Říční, B. Němcové - od 10.00 hod. Na Příkopě, Žatecká
28. 4. PÁ - 5. května, Rafanda, Pastýřská studánka, Koželužská, Kpt. Jaroše, Školní
2. 5. ÚT - 1. máje včetně chodníku k průtahu, Hřbitovní, průtahové chodníky
3. 5. ST - Věžní, chodník u hřbitova, parkoviště u hřbitova
4. 5. ČT - průtah č. 224 od křižovatky s Chomutovskou až po most, včetně parkoviště u servisu

Chcete dostávat upozornění z radnice?

Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód nebo na www.ceskaobec.cz



ZKL Klášterec nad Ohří, akciová společnost, Nádražní 224, 431 51 Klášterec nad Ohří

Tradiční výrobce ložisek v Klášterci nad Ohří hledá zaměstnance na pozice OBSLUHA OBRÁBĚCÍCH CENTER BROUŠENÍ CNC

obsluha / přestavba / seřizování CNC obráběcích center

Nabízíme:

- stabilní pracovní prostředí u české společnosti s dlouholetou tradicí
- odpovídající finanční ohodnocení
- příspěvek na stravování v závodní jídelně
- příspěvek na penzijní připojištění
- benefit za odpracování plného časového fondu – FLEXI PASS
- zaměstnanecký program – výhodné mobilní tarify
- další benefity (odměny za doporučení zaměstnance, za zlepšovací návrhy, při životních jubileích)
- týden dovolené navíc po odpracování jednoho roku ve společnosti

Dále hledáme pro doplnění stavu pracovníky do výroby na obsazení volných pozic v profesích:

ŘIDIČ (SKUPINA C)

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK, MONTÁŽNÍ DĚLNÍK

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ, KONTROLOR

SEŘIZOVAČ NC/CNC BRUSEK

KALIČ, LISAŘ, BRUSIČ KOVŮ

Kontakt:

V případě zájmu kontaktujte personální oddělení.

telefon: 474 359 715

e-mail: marcela.havlickova@zkl.cz



Nabíráme



Volné pozice

Operátor výroby

Operátor kvality

Operátor výrobní technologie

Operátor R&D

Operátor plánování výroby

OP Leader Elektroúdržby

Operátor Elektroúdržby

Finanční účetní – daňový specialista

Treasury Specialista

OE Specialista kvality



SVOZOVÁ DOPRAVA Z KADANĚ

Kontakt:

+420 733 123 733

prace@nexentire.com

NEXEN NEXEN TIRE
we got you

Inzerce

Vyklízení domů, bytů, chat.
Telefon: 601 521 459



SBĚRNÝ DVŮR otevírací doba

PO	8.00-12.00	12.30-17.00
ÚT	8.00-12.00	12.30-16.00
ST	8.00-12.00	12.30-16.00
ČT	8.00-12.00	12.30-17.00
PÁ	8.00-12.00	12.30-16.00
SO	8.00-16.00	

Neděle a státní svátky zavřeno

Rozmístění kontejnerů

SOBOTA 29. dubna

8,00 - 8,30	U Stadionu 1216
8,45 - 9,15	U Stadionu 1228
9,30 - 10,00	Bystřická 1239
10,15 - 10,45	Chomutovská 1258
11,00 - 11,30	Chomutovská 1363
12,15 - 12,45	Prunéfov 167
13,00 - 13,30	Golovinova 1699
13,45 - 14,15	Golovinova 1340

Senior vůz



722 120 532
30 Kč

Potravinová sbírka v Kadani



Ačkoliv se při podzimní sbírce vybralo velké množství potravin, sklady jsou opět téměř prázdné, protože pro pomoc si přichází stále víc lidí. Připraveno je tedy další kolo potravinové sbírky, které proběhne v sobotu 22. dubna. A tradičně se jej ujala i kadaňská charita. „Dobrovolníci Charity Kadaň opět požádají v Penny Marketu a v Kauflandu, abyste ke svému nákupu přikoupili nějakou trvanlivou potravinu, olej, rýži, luštěniny, cukr, těstoviny, konzervu, anebo něco z dětské hygieny. Za pokladnami je pak můžete darovat do připravených nákupních košů,

řekl ředitel Charity Kadaň Jan Paleček a dodal také, jak bude s dary, vybranými v Kadani, naloženo. „Všechny Vaše dary zůstanou v Kadani a poslouží k podpoře rodin s více dětmi, seniorům, samoživitelům, ale i lidem bez domova, anebo na samém okraji kadaňské komunity.“ Sídlo Charity Kadaň je na Mírovém náměstí 85. Je to v prostoru mezi kostelem Povýšení sv. Kříže a finančním úřadem. „Předem Vám za dary děkujeme, opravdu budou pomáhat těm nejpotřebnějším,“ dodal Jan Paleček. *M. Šil*

Názory - otiskujeme bez úprav

Ale jen chci podotknout, poslední výtisk týdeníku 5+2, kde se Losenický jako starosta města Kadaně vyjadřuje k rušení pošty!! Je s podivem, jak snadno zde „prodal“ své občany a že mu nevádí rušení pošty č.2 na ulici Jarošova, je jen s podivem, když člověk mluví s lidmi, že zrovna část města s asi 15ti tisíci obyvatel má jednu poštu!! A ruší se třeba i ta, kde převážná část obyvatel starších lidí vlastní rodinné domy, DPS a podobně, a ti mají chodit až na hlavní t.zv. poštu, kde navíc jsou schody? Než by

to nějak zkusil řešit tak prostě tyto lidi jen tak prodá dnešní debilní politické a občanské době, kdy jsou lidi prostě jen povl, jak naznačuje i déle než rok Fialova vláda, ale není se čemu divit, ODS si dělá co chce, jen před volbama okecává jak jim na lidech záleží a toto je výsledek, je mi líto těch všech nechodících, starších a i lidí dalších, kteří na poště 1 budou stát hodinové fronty - čas ukáže, jak zase ODS pod neschopným Fialou a Rakušanem rozhodla!! Čest jejich památce!! Kotous

Ze zápisníku městské policie

Usnul za volantem

27. března po osmé hodině večer obdržela městská policie telefonické oznámení o dopravní nehodě v Sukovské ulici. Když strážníci dorazili na místo, muž, který stál vedle vozidla, uvedl, že vozidlo řídil. Podle svých slov zřejmě usnul před kruhovým objezdem a dále si nic nepamatuje. Vozidlo přešlo kruhový objezd v přímém směru a následně nabouralo do plotu. Řidič se dále strážníkům přiznal, že je pod vlivem alkoholu, měl několik piv. Byl mu také uložen zákaz řízení. Případ si převzala Policie ČR.

Po krádeži alkoholu skončil na policii

25. března po druhé hodině odpoledne byla z prodejny Kaufland nahlášena drobná krádež. Dopustil se jí muž ze Zábřehu, který odcizil láhev tvrdého alkoholu v ceně 489 Kč. Schoval ji do brašny a bez placení prošel před pokladnu. Strážníci při ověřování totožnosti pachatele zjistili, že muž je hledanou osobou. Byl převezen na Policii ČR.

Kontakt na MP

Telefony:

operační služba, 24 hodin denně
mobil: 606 310 014, 474 332 298

www.mpkadan.eu



Turistické informační centrum

Letní otevírací doba (1. 4. - 31. 10.)

PO	8.00 - 17.00
ÚT	8.00 - 16.00
ST	8.00 - 17.00
ČT	8.00 - 16.00
PÁ	8.00 - 17.00
SO	8.30 - 17.00
NE	8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa:

Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň,
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz



Kn	AFRICKÝ KMEN	DRUH KAMEN	MUŽSKÉ JMÉNO	PUČÁLKOVIC ZÍRAFA	Kn	TENTO DEN	VČELÍ SPOLEČENSTVÍ	NÁŠ HEREC	DĚDIČNÝ ZÁKLAD ZNAKU	Kn	ČI	HOKEJISTA KANADY	FINSKÉ JEZERO	FORMOVAT
SLOVENSKÝ JIKRA					NÁŠ SPI-SOVATEL					ČERNÝ (FRANC.)				
HALOGEN					ANGLICKÝ VÁNOCE POKRÝVKA HLAVY					CIZÍ ŽEN. JMÉNO ODEZVA				
ZAČÁTEK TAJENKY														
Pomůcky: ASAD BAAL NOIR IBO	ČÁST JEVIŠTĚ	RÁDCE MOHAMEDA JINAK ZVANÝ					DLOUHO (SLOV.) PODNIK VE ZLÍNĚ					JAPONSKÁ MIRA MRŠTIT		
TATRANSKÝ NÁRODNÍ PARK						SYRSKÝ BŮH HROMU KAZ NA VÝROBKU					ÚSPĚŠNÁ PÍSEŇ ZOLŮV ROMÁN			
STARÝ (ANGL.)				ČTYŘI (ESPER.) TEČKA					SOUHLAS DĚDINA				JMÉNO PĚVCE ŽIDKA DO TOHO MÍSTA	
NEBOLI		ČESKÝ PROZAIK TAHLE					DÁT DO HRY ŠKOLNÍ INSPEKCE							
POTĚ					KONEC TAJENKY								DRUH SÝRA	
SYRSKÝ VŮDCE					ZEYERŮV HRDINA								ČÁSTEČKA HMOTY	

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

V Kadani posloucháme Český rozhlas Sever
88.8 FM
sever.rozhlas.cz

